
 تمثيل النقطة والمستقيم والمستوى

 :إذا كانت أبعادها عن المستويات الجانبي والرأسي والأفقي على الترتيب هي  عين المساقط الثلاثة للنقط الآتية-1
-،4-) ،( 4-،3-،1-) ، ( 4-،  3-،1-)،  ( 4-، صفف ر،3)، ( ، صفف ر 3،  2-)،  (  4،  2صفف ر ، ) ، (  4،  5،  2) 
(.       ، ص ر2

 :بالنسبة إلى  ( 4،4، 2) عين المساقط الثلاثة للنقط المتماثلة عموديا مع النقطة  -2

. المستوى الجانبي  -ج. المستوى الأفقي  -ب.  المستوى الرأسي -ا
 .نقطة الأصل  -و. خط الأرض  -هـ. المحور الصادي  -د

 A  (5تقع في المسفتوى الأفقفي حيف     ABCDEFمثل المساقط الثلاثة لهرم سداسي قائم قاعدته المسدس   -3
 ( .8 ، 4ص ر ،) Rورأس الهرم ( ، ؟   4،

 :في الأحوال الآتية P (3،2،4 )عين مساقط المستقيم الذي يمر بنقطة -4

33مستقيم أفقي ويميل  -أ
ه
 .عين الأثر الرأسي للمستقيم  2على  

45مستقيم وجهي ويميل   -ب
ه
 .عين الأثر الأفقي للمستقيم   1على  

43مستقيم جانبي ويميل   -جـ
ه
 .عين آثار المستقيم   1على  

 .سم 5ستقيم رأسي وطوله م -د

 .سم 4وطوله    2مستقيم عمودي على  -هـ

 :ثم عين عليه A (5,5   ،5 ،1  ) ،B (2.5  ،1.5 ،3  )حي    ABمثل المستقيم   -5

 ( . 2؟ ،  ؟ ،)  D، ( ، ؟  2؟ ،)  Cالنقطتان : أولا 

 . 1   ،2وزاويتي ميله على  ABالطول الحقيقي للمستقيم : ثانيا 
 . h1, v2آثار المستقيم  : اثالث

 A  (5 ،2  ،4  ) ،B   (-3  ،5 ،2. )سم حي    2مسافة   Aتبعد عن  Pنقطة  ABعين على المستقيم   -4

 3،  3.5؟ ، ) D ،(  5، ؟ ،   3)    A (4 ،1 ،5  ) ،B سفم حيف  3.5الذي طول ضلعه   ABCDمثل المعين  -7
. ) 

،  4؟ ،) ،   A  (3  ،1 ،4  )  ،B  (1  ،1  ،1 )حيفف    AB=ACذي فيففه مثففل المثلفف  المتسففاوي السففاقين الفف -8
2.5 . ) 




